Inspectoratul Scolar Judetean lasi

Evaluare nationala 2012
Simulare — 15 martie 2012
Proba scrisa la MATEMATICA
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 1

e Se puncteazi oricare alte formuliri/ modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.

e Nu se acordd punctaje intermediare, altele decat cele precizate explicit in barem. Nu se acorda

fractiuni de punct.

e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeazi prin impartirea punctajului total acordat

pentru lucrare la 10.

SUBIECTUL I

30 de puncte

1. |1 Sp
2. |10 Sp
3.3 5p
4.120 Sp
5.1 90 2P
SUBIECTUL al II-lea 30 de puncte
1. | Deseneaza tetraedrul regulat 4p
Noteaza tetraedrul regulat 1p
2. a=24 1p
h=6 2p
Jab=12 2p
3. | a) Se noteazd cu x numarul necunoscut si obtinem: x—0,(3) =0,(6)- [x + O,(3)] 1p
1
0,(3)== 1p
OF
2 Ip
0,(6)==
(6)=-
X = é 2p
3
4. | a) Alegerea corecta a doud puncte care apartin graficului functiei 4p
| Trasarea graficului functiei 1p
b) A(m—-12m)eG, < f(m—1)=2m 2p
f(m—=1)=5m—6 1p -
Sm—6=2m 1p
m=2el 1p

Barem de notare si evaluare la MATEMATICA
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4% +x  4x? +1
5. 5 = 2p
6x 6x
(Bx+1)"=(Bx-1)"  6x
= 2
(2x+l)2+(2x—1)2 457 +1 p
E(x)=1 1p
SUBIECTUL al I1I-lea 30 de puncte
L. | a) Notam cu / lungimea laturii rombului si cu P perimetrul lui. 2 =2m 1p
[=0,5m 2p
/
b) BM = BN = 5 2p
[MO]si[NO] sunt linii mijlocii in triunghiul 4BC = MO = NO :é 2p
MO = NO = BM = BN = MONB romb 1p
¢) Notdm cu /4 inaltimea rombului si cu d;, d, lungimile diagonalelor lui; A gy =1-h 1p
h<l= Agpep <1 1p
AAB(‘D = [2 = ABCWD pé'[l”at lp
1p
d] :dz :0,5'\/5111
di+dy =~2<1,42 1p
2.1Q) dp,p; =M ip
A piramidei ~ 10\/5 m 2p
h=5J7m 2p
b) A/ _ P/m:e/ “piramidei 1p
Pba:er’ =40m 2 p
A= 20042 m’ 2p
¢) BM =DM =10m 1p
2042
BE LCV, Ee(CV)= BE= fm 1p
(BE) mediand in triunghiul isoscel BCM 1p
10
CE=—m
3 Ip
CM = 2;Om
3 1p
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